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Војни аналитичар Александар Радић изјавио је да је отишао у иностранство након што су
медији објавили снимке његовог праћења, оцењујући да је угрожена безбедност његове
породице.

  

  

Војни аналитичар Александар Радић изјавио је да је напустио земљу након што су
провладини медији објавили видео снимке његовог праћења на којима је снимљена и
његова малолетна кћерка.

  

„На мети се нашла моја кћерка која за неколико дана пуни 16 година. У уторак 23. јуна
ТВ Информер је приказао њу на снимцима праћења, а током тог дана пустили су свеже
снимке како чекам у парку да она заврши неке обавезе. Шта учинити када је
непријатеља пуно и угрозе вам дете? Отишли смо у иностранство“, навео је Радић у
писаној изјави агенцији Бета.
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Он је додао да је очекивао „удар Српске напредне странке и Војно-безбедносне
агенције“ али да није очекивао да ће спровести акцију великог обима са пуно људи који
су га пратили, па све и до медијске подршке.

  

Говорећи о евентуалном мотиву, Радић је оценио да власт жели да га уклони са сцене
као критички настројеног појединца који је „дубоко повезан са војском“ и да је прича о
наводној употреби звучног топа добра прилика.

  

Он је оценио да је власт можда и желела да напусти земљу.

  

„Јер ако ме ставе у притвор због информације, то би створило лошу слику о
малтретирању новинара. Шта да учине након што су створили атмосферу линча осим да
ме затворе? Неки из безбедносних структура мисле да је планирано да ме пресретне на
улици један или више батинаша и да ТВ Информер каже да су то ‘правдољубљиви’
грађани“, навео је он.

  

Радић је рекао да га не би изненадило да га, након што прегледају његове рачунаре и
телефоне, оптуже за „припрему државног удара, шпијунажу за бар три службе и
екстремизам“.

  

„Електронске уређаје узео је МУП и проследили су их Војној полицији, пардон
Војно-безбедносној агенцији (ВБА). Нека читају. Рачунари су ми без заштите јер нема ту
ништа што угрожава државу, само хиљаде и хиљаде докумената. Нешто ће они већ
смислити да прикажу малициозно или ће додати, зар је њима тешко лагати?“, додаје је.

  

Он је навео да се слично догодило пре неколико година када је обичан вербални сукоб
са припадником система одбране под заштитом ВБА „војна полиција покушала да
претвори у аферу“.

  

„Шта сада очекивати осим великих лажи. Годинама осећам на врату ледени дах ВБА,
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стални прогон и праћење. Посебно снажан интерес имали су за то где држим реп и
конус хеликоптера мајора Омера Мехића (који се срушио 2015. године). Криза је
ескалирала фебруара прошле године након интервјуа који сам дао Радару на тему ВБА.
Од тог момента не стају, свакодневно. По дану и ноћи. Покушали су да се обрачунају у
септембру прошле године у време одржавања параде на Ушћу. Покушавао сам опстати,
радити свој посао, до сада“, додао да је он у писаној изјави.

  

(Бета)
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